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CATENE DI NUMERI

Completa aggiungendo o togliendo i numeri sulle frecce.
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PROBLEMI

Scrivi l'operazione giusta sotto ogni problema.
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RAPPRESENTA | PROBLEMI CON UN DISEGNO

Gina, sulla torta di compleanno, ha 7 candeline: alcune sono
rosa e 5 candeline sono blu. Quante candeline rosa ci sono

sulla torta?
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Gina, sulla torta di compleanno, ha delle candeline: 2
candeline sono rosa e 5 sono blu. Quante candeline in tutto

ci sono sulla torta?
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COMPLETA CON LA DOMANDA E IL DISEGNO

Al compleanno di Gina ci sono 16 bambini. Le femmine sono

10. Quanti maschi ci sono al compleanno?

Per il compleanno di Gina, la mamma ha comprato 4 pizze

rosse e 8 pizze con i wurstel.
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LE SOTTRAZIONI

CANCELLA CON UNA X GLI OGGETTI CHE NON SERVONO A UN
GRUPPO DI BAMBINI PER ANDARE IN GITA.
POI COMPLETA LE SOTTRAZIONI.

S& S5 G Go

55" 6o o 10=ss
Fa?fﬁﬁif‘swf

SARBAARE

15-9=





image3.png
INLLYTODD0I1D ONVLS3Y VIOLVOS VTIAN
VASOdSH «

PUATE IR IR AR A A N G A A

= -SL

RIEWNN 130 VAN V1 VS «
-[]-se

IND3S 1 3 RIFWNN 1 VSN

ONOS ILSYWR INLLYI1ODD0ID |
ONOS VYONOF13 VIDNV FHD INILYIODD0ID |
ONOS VIYANY 10 INLLYIODD0ID |

—~—~

L 4 AL

<€ RAVIMNVW
05504 3N

INOIZVHLLIOS V1 NOD YINI190dd

“V131dINOO 319931 'vAu3sso [






image4.png
e TR
‘eseguire addi

e sottrazioni muovendosi sulla

linea dei numeri.
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